
Masážní klinika 

střípky: 

Léčba nespavosti:  
 hudbou (např. na doplnění ledvin...)  

 aku hlavy Bagua (i na Parkinsona) - 3 cuny od GV20 s 
postupným dáváním jehel viz. obrázek 

 moxování přes bylinný polštářek na "Draka" 

 bylinný prášek (pudr) a moxování přes něj na zádech 

 koupele nohou - bylinné 

 reflexní terapie nohou 

 ušní akupunktura (trvalé jehly) 

 masáž páteře 

 bylinné čaje 
 

Moxování na "Draka" 
dříve se provádělo jen císaři, nádobky na moxu byly ze zlata. Na 

záda pacienta se položí velký látkový polštář přes celá záda, je 

naplněn bylinami, vždy jinými podle potíží. Na ně se poskládají 

zapálené kovové krabičky s moxou (5 krabiček) a vše se nechá 

prohřívat.  

 

Moxování přes zázvor a bylinný prášek - Had 
ze zázvoru se vymačká šťáva, získaným džusem se potře 

oblast zad kolem páteře. Na namočenou plochu rozetřeme 

prášek z nadrcených bylin, ty jsou vždy jiné podle 

symptomů. Zde např. na obnovení cirkulace krve a 

zastavení bolesti. Natírá se oblast od Dazhui po YaoYang - 

přes střed páteře. Záda překryjeme buničinou nebo tenkou 

látkou. Zbylá hmota zázvoru se slisuje do podlouhlých 

obdélníků cca 7x20x1 cm - asi 3,5 takhle dlouhé na záda. 

Pokládá se na látku opět na střed páteře.Látka je tam kvůli tomu, že když je žár velký, posuneme celý 

pás na dráhu Močového měchýře, nejprve na jednu větev a pak na druhou stranu páteře. Kouřivou 

moxu slisujeme v trojúhelníkové krabičce do tvaru trojúhelníkového kvádru. Ten pak položíme na 

zázvor, potřeme alkoholem aby lépe hořel a zapálíme. Necháváme 30-60min dle potíží.  Je to 

kombinace bylin, zázvoru a moxy. 

 



"Obří jehla"  
napichování Guan Yuan, pomalu posouvá 

jehlu hlouběji a hlouběji, při pomalém 

pohybu uhýbají střeva jehle a nic se 

nestane. Účinek je na oblast dutiny břišní 

u mužů i u žen a na oblast boků. Doplňuje 

se tak Yang a zv edá se nahoru. 

Napichování dlouhou jehlou s plochým hrotem 
píchá se do oblastí "zarostlých" fascií, např. na krční páteři. Jehla se zapíchne do hloubky (téměř celá), 

povystrčí se a otočí se o 90°C a opět se zapíchne. Vytvoří se tím jakoby křížek, který "zpřetrhá" 

srostlou tkáň v podkoží a rozbije blokády. Může se použít i na kyčelní kloub... 

Sestava starého mistra  
- na léčbu Trojklanného nervu 
Quchi LI11, Hegu LI4, Zhongwan CV12, Zusanli ST36, 
Xiangu ST43 na noze a vypouštění krvavou jehlou na SP1 
a BL64 oboustranně 

Plovoucí jehla 
jsou jakoby 2 lehly v sobě, doktor je používal na zatuhnutí v bederní oblasti na uvolnění srostlých 

fascií. Píchl do zatuhlého místa v bedrech směrem k páteři a jehlou jezdil do stran v podkoží cca 1min. 

Pak jehlu vytáhl a v podkoží zůstala druhá část jehly (plastová??), možná na příští použití nebo aby 

uvolněná tkáň hned opět nesrostla?? 


